

# 新房卫生间内惊现红色“死”字

业主收房大呼晦气，建筑公司称可能是工人恶作剧

昨天，市民易先生拿到了新房的钥匙，可拿到新房的喜悦没维持多久，就被卫生间里的“喷绘”败了兴致，“明明是新房子，怎么墙上被人用红漆喷了一个大大的‘死’字？”易先生感到异常愤怒，找到房屋的建设单位，等了一个下午，建设单位才答应把墙壁上的字磨掉，重新补上水泥。



墙上的大字非常碍眼 快报记者 是钟寅 摄

## 新房开门见“死”

昨天，市民易先生早早来到浦口区某小区，他一年前支付了50多万元，买下该小区三期一套房子。“终于交付了，看看我的新家环境好不好。”易先生从物业管理处拿到钥匙后，抑制不住喜悦的心情，快步跑到自家的那栋楼，乘电梯上了23楼。他用刚领到的钥匙打开家门后，惊喜地发现朝南的客厅可以远眺江景，

“哇，江景房！”随后，他与一同前来的验房师挨个房间检测，看房屋是否存在质量问题。当两人走进卫生间的时候，易先生被墙壁上的“喷绘”惊呆了，竟然有人用红色的油漆在墙壁上喷上了一个一米见方的“死”字！“太过分了！这是怎么回事？”他感到很吃惊，明明是新房，自己是刚拿到钥匙，怎么会有人之前进入房间，在墙上弄出这样的恶作剧？况且这里

是23楼，根本不可能有人能翻窗进入。易先生觉得问题可能出在建造房子的环节上，于是他打电话询问建筑公司的工作人员，可直到下午对方也没能给出满意的解决方案。

### 负责人：可能是工人恶作剧

昨天下午，记者来到易先生的新家，他把记者领进还是毛坯房的卫生间。在毛糙的水泥墙上，记者除了看到一个张牙舞爪的红色“死”字，还有

几排用白色粉笔写着的流行歌曲歌词，“冬天，玫瑰花一样美丽……”易先生指着墙上的“作品”，气得脸色铁青，“本来高高兴兴的事，给这么一闹，搞得心里瘆得慌。”他当着记者的面，再次拨打了建筑单位的电话，大约10分钟后，一位负责人赶到现场。

在易先生的要求下，这位负责人答应把墙壁上的字磨掉，再重新补上一层水泥。易先生希望可以干脆把这堵墙给敲掉，负责人听到这个要求面露难色，“这个恐怕不行……墙里面埋了电线，重新砌墙倒不难，可重新排线的工程量有些大了。”最终，双方终于达成一致，把字磨去，然后再修补墙壁。同时，负责人表示歉意，答应易先生工程结束后，找人放两串炮仗“去去晦气”。

这位建筑公司的负责人解释称，新房里被人喷上“死”字，可能是工人恶作剧。他们将会排查出这名工人，严肃处理此事。他还一再强调，这个房子里绝对没有“出过事”，不会有问题是，可以放心住。

快报记者 是钟寅

# 同命同价

## 进城务工夫妇车祸中双亡 按城镇居民标准赔偿 90 万

一对在宁务工多年的夫妇在车祸中双亡，保险公司认为按安徽农村收入的标准认定死亡赔偿金，但雨花台区法律援助中心认为，死者夫妇是从事农副产品经营的个体工商户，长期居住于南京市雨花台区，应按城镇居民标准计算死亡赔偿金、被扶养人生活费。目前，一审法院采纳雨花台区法律援助中心的意见，一审判决死者家属获赔约90万元。

2009年5月19日晚上，孙某驾驶私家车经过205国道板桥地段时，因疏于观察，车头撞上一辆摩托车，将正在等红灯的赵某夫妇撞飞落地。

恰巧又有一辆安徽牌照的重型半挂车经过，驾驶员来不及刹车，将刚被撞倒在地的赵某夫妇撞死。据查，重型半挂车超载30%，制动不合格。交警大队做出事故认定，私家车驾驶员孙某负主要责任，重型半挂车司机负次要责任，死者赵某负次要责任。

据了解，赵某夫妇来自安徽农村，夫妇俩死于车祸后，留下70岁多岁的父母和13岁的独生儿子。鉴于此，雨花台区法律援助中心决定给予法律援助，并及时指派江苏丰亚律师事务所李宇明律师为死者家属提供法律援助。援助律师经过调查取证了解到，半挂车司机

戎某受雇于车主张某，车辆由张某挂靠于马鞍山市恒大物流有限公司，在保险公司投保了交强险。案情查明后，援助律师帮助死者家属将孙某、半挂车司机戎某和车主，以及恒大物流公司、保险公司全部告上法庭，诉请判令被告赔偿死亡金、精神损害抚慰金、被抚养人生活费102万元。

雨花台区法律援助中心认为，根据相关司法解释规定，人身损害赔偿中死亡赔偿金是根据死者的“户籍性质”来计算确定的，城镇居民依据的是上一年度城镇居民人均可支配收入，而农民则依据上一年度农村居民人均

纯收入。这两个数据均来自政府统计部门，二者差距超过一倍，这就是近年来颇受争议的“同命不同价”。其中最有争议的是进城务工人员，他们的身份到底是城镇居民还是农村居民？被告方认为应该按照农村居民标准，但是援助律师认为，本案中，赵某夫妇常年在雨花台区板桥菜场从事个体经营，应享受城镇居民待遇。

最后，一审法官采纳雨花台区法律援助中心的意见，按城镇居民标准判决保险公司赔偿22万元，其他被告赔偿67万元。通讯员 汪晨 刘永强

快报记者 吴杰

# [星雨华府]为“南京先生”正名！

## 【新 A 区】尚余 144 平米 A 户型珍稀房源，敬请把握

品质至上！南京先生，财富阶层中不为主流的群族

随着时代发展，在财智阶层群体中已涌现先生族群。“没有品位，不懂得追求品质的人，不该称为先生。”这是南京先生族群的身份标签。无一例外的是，他们常常以五星级酒店标准来寻找且审视自己的栖息所在和精神领地。要求有便捷畅达的交通配套、现代艺术的建筑风采、典雅奢贵的会所领域、宽敞奢阔的户型空间、无微不至的人本服务、优雅华美的园林环境、传世规范的景观中轴、精雕细琢的材质品质……如此全方位的挑剔原则，在南京，何处可以悉心满足呢？

# 南京建发服务民生，怡和佳苑顺利封顶

11月6日，位于鼓楼区江东北路神马家具城地块的产权置换房怡和佳苑项目提前顺利封顶，标志着我市第一个产权置换房项目的建设取得了阶段性成果。

怡和佳苑项目是南京首个政府实施的拆迁产权置换形式试点项目，由南

京建发集团开发建设。

星雨华府率先南京，首层全部挑高架空层设计，首层处理成泛会所空间或室内开放式花园领地；外墙选择欧文斯科宁外墙保温系统，并采用国际高档品牌SKK涂料。地上地下五星级酒店豪华装修标准双入户大堂，金箔屏风、水晶吊灯、名贵信箱等荟萃一体，还配置专人接待台和皇金管家物业人员。

专程打造南京数一数二的6000平米超五星级综合楼，红酒吧、雪茄吧、SPA水疗馆、四季室内恒温游泳池、西餐厅、中餐厅、宴会厅、健身房等各种配套设施一应俱全。社区规划时遵循人本原则，不再规划临街商

业和底商，打造河西至为纯粹的高档楼盘。

在园林景观方面，更有“华东没有”的218米华东第一宫廷景观中轴，“南京没有”的大水法、7米与4米两大瀑布群，“江东路没有”的18万平米法式中央水景集群，及8株百年银杏、4株8米高桂花树等63种、1000多棵树植，完全令人在此奢享。

一切的一切，只为南京先生的品位。而这，自然也成就了星雨华府【新 A 区】超乎寻常的热销奇迹。接待中心：南京市集庆门大街与江东中路交汇处；贵宾专线：6667 6666 6667 6667

中。高起点规划、高标准建设、高水平管理，在产品设计上最大限度考虑到居住的舒适性与实用性，设计出60-90m<sup>2</sup>的二室二厅一卫及三室二厅一卫，且所有户型均为全明设计。施工过程中坚持高标准、严要求，在材料采购、工程施工等方面狠抓质量，以精益求精的态度与实际

行动将“用心筑就未来”的企业理念融入到服务社会、服务民众的工作中，也为构建和谐社会作出一份贡献。

据悉，怡和佳苑项目将于明年8月正式竣工交付，将可满足240余户拆迁家庭的住房需求，在一定程度上缓解南京拆迁难的社会问题。

# 煤气爆燃 老人严重烫伤 从二楼到四楼，不少居民家窗户被震坏

快报讯(记者 李绍富) 昨晚，建邺区台园小区发生煤气爆燃事故，一名年过六旬的老翁全身多处被烫伤，所住房屋门窗也被炸坏，多家邻居跟着遭殃。所幸的是，消防部门及时赶到，第一时间救出受伤老翁，并扑灭了明火。

事故发生后，地点位于建邺区文体路台园小区某幢三楼。在发生事故的楼道里，几位大妈正忙着清理积水和一些被炸飞的碎片。

“楼道的水得赶紧清理掉，不然明天早上就结冰了。”一位张大妈称，发生煤气爆燃事故的是三楼的老杨家。“我家住二楼，当时我正在厨房洗碗，突然听到一声巨响，感觉整栋楼都在晃。”张大妈说，爆响声过后，接着又是“稀里哗啦”玻璃掉落的声音。她赶紧到外面院子里一看，发现三楼独居的老杨家里浓烟直冒，阳台的窗户都掉了，她立即报了警。

民警和消防队员赶到现场后，立即疏散楼内的部分居民。得知年过六旬的老杨可能还在屋子里时，几名消

防队员戴着氧气面罩冲进火海，几分钟后，在厨房内将倒在地上的老杨抬了出来。很快，消防队员从屋里拖了两个煤气包出来。

老杨被救出来时，全身多处受伤，被急救人员紧急送往南京市第一医院。十多分钟后，明火被扑灭，消防队员进屋清理余火，在厨房内又发现了一个煤气包。

据居民介绍，老杨一个人租住在这个房子里。老杨因患病，头脑不是很好，他姐姐经常过来照料他。昨天可能他姐姐有事，就没来这边。居民猜测，老杨很可能是在家里饿了，自己准备用煤气灶做饭吃。而他家的煤气灶台比较陈旧，不太好使用，并发生了煤气泄漏，导致爆燃。

事故发生时，从二楼到四楼，多户居民家的窗户玻璃被震坏。事故中，老杨双手和面部均被烫伤，护士只好从腿部为其输液。据主治医生介绍，老杨可能得住院治疗好长一段时间才能出院。

目前警方正在进一步调查事故具体原因。

(张先生报料奖 60 元)



受伤老翁正在医院接受治疗 快报记者 李绍富 摄

# 金马郦城“家+店”， 奥体惊现史上最 IN 连家铺

拥有“奥体第一盘”美誉的金马郦城，继推出地铁精装小户型掀起一股“蜗居也疯狂”的销售热潮之后，近期有望推出一个集“商铺、办公、居住”三位一体的多功能跨界房地产项目——金马郦城“家+店”，这在整个河西几乎是独一无二的。

据介绍，金马郦城“家+店”拥有极好的地段优势，正对地铁奥体中心站出口，毗邻奥体中心和河西新城中央商务区，立足已经成熟的金马郦城大型社区，周边还有碧瑶花园、融侨中央花园等已经交付的小区。因为所有商铺室内挑高4.5-7.5米，可以搭建出二至三层的使用空间，轻松就可以规划出居家生活、工作办公、营业商铺或陈列展示等多种使用功能，也拓展出对于金马郦城欧洲小镇商业街上商铺的未来价值想象。

在现场，笔者看到三套样板间，一套为 A 套，建筑面积 37.46 平方米，使用面积却高达 90 平方米的 SOHO 工作室样式，底层为门店、展示区及工作区，二层为洽谈区兼休闲餐饮区、储藏区，三层为两个宿舍，一个双人一个单人，厨卫功能齐全，让年轻创业者花一笔钱办三件事，既减少了初期的资金投入，也满足了他们工作、居住合二为一的需求，又以安全的方式实现了置业投资，这三合一的组合拳既大大降低了工作室的日常运营成本又可以坐享商铺地产增值的回报，此置业模式特别受独立创新 80 后年轻人的青睐。

另外一套 B 套同样为一套建筑面积为 37.46 平方米可加建两层的纯居住样，底层是客厅和餐厅，二层是开放式书房和储藏收纳空间，三层是夫妇主卧和儿童房，超过三米的卧室层高，双卫生间配置，以及挑高客厅的别墅气派，使居住尤显舒适，彰显出欧洲小镇上低密度城市别墅的另类气派。最后一套为 C 套 51.67 平方米可加建 2 层的商铺样式，一层纯为时尚个性小铺，二层为厨房、卧室、储藏区的居家组合及一个兼有洽谈功能的餐饮区，该户型也可左右隔开，对于投资人来说一半经营，一半出租，既当老板，又当房东。

北京金马郦城房地产总经理任小红透露说，金马郦城“家+店”有将近 20 间商铺可以设置双人口，买了这样的商铺，一层可以出租，二三层则可以自住，互不干扰，商铺的同时还多了居家的功能，比起一般商铺来说灵活度更高，风险自然降低。她总结说，这批商铺的优势集中体现在：与新城区别其他商铺不同，是居家和商业的复合体，买商铺可以送住宅，买一层可以用三层，买 30 平方米得 90 平方米。一举实现了复式公寓，特色楼下店，SOHO 办公，河西新区 CBD 行政公馆的跨界融合，真正做到自主投资创业和保值、增值的多重兼顾，在瞬息万变的经济形势下，足以证明其是最 IN 的房产，不失为一种对抗通胀、防范贬值最安全稳妥的投资选择。

费婕